# 油性增稠剂 良好的相溶性稳定性改良流平性用量少

产品名称	油性增稠剂 良好的相溶性稳定性改良流平性用量少
公司名称	广东中联邦精细化工有限公司
价格	.00/个
规格参数	品牌:中联邦 类型:油性增稠剂 型号:C-366
公司地址	东莞松山湖高新技术产业开发区总部二路4号光 大we谷B1栋1908室(注册地址)
联系电话	17722338770

## 产品详情

#### 产品介绍

油性增稠剂是阴离子疏水改性丙烯酸碱溶胀型增稠剂,具有通用性广、分 散性好、防沉能力强的特点,与各种乳液的配伍性较好,尤其是在皮边油,丙烯酸,聚氨 酯等油性涂料产品中发挥效果更加显著。

#### 产品特性

- 1、具有良好的相溶性、稳定性。
- 2、有一定的高剪切粘度,改善流平性和抗飞溅性。
- 3、、无味、无腐蚀性,化学物理性能稳定
- 4、其性能可与进口产品相媲美、而价格更具明显之优势。

#### 应用领域

油性增稠剂主要适用于油性涂料、粘合剂、印花、皮边油、油墨等液体体系中。

## 使用说明

添加量:为配方总量的0.2%-1.0%。

添加量视材 料体系的不同而定,使用前请试验出具体添加量

## 储存包装

包装:净重120KG/60KG

储存:本品不属危险品,,远离热及火源,密封存放于室内阴凉、通风、干燥处。未

使用完前,每次使用后容器应严格密封,保质期24个月。

运输:本品运输中要密封好,防潮、防强碱强酸及防雨水等杂质混入。